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Chceme mír! Stovky demonstrantů požadovaly v Praze
demisi vlády

novinky.cz/clanek/domaci-chceme-mir-stovky-demonstrantu-v-praze-volaji-po-demisi-vlady-40420656

Na pražském Václavském náměstí se v sobotu ve 13:00 sešli na

demonstraci odpůrci současné vlády. Po necelých dvou hodinách

proslovů se vydali na pochod k úřadu vlády, kde mimo jiné zapálili

svíčky za muže, který se tam loni na podzim zastřelil. Demonstraci

organizoval Ladislav Vrabel a spolek ČR na 1. místě a řečníci, kteří na

ní vystoupili, kritizovali vládu a prezidentského kandidáta Petra

Pavla. Podle mluvčího pražských policistů Jana Rybanského bylo

účastníků několik stovek, Vrabel mluvil o tisících lidí. Po cestě

Prahou Vrabela a další účastníky pochodu polila dvojice mladých lidí

žlutou a modrou barvou.

Na dřívější demonstrace svolané Vrábelem přicházely i desítky tisíc

lidí. Pořadatelé velké množství účastníků očekávali i v sobotu, kromě

pódia poblíž sochy svatého Václava měli v horní části náměstí

velkoplošnou obrazovku a velkou zvukovou aparaturu. Další lidé

přicházeli ještě během projevů.

Lidé, kteří v sobotu zpočátku ne zcela zaplnili střední část horní

poloviny Václavského náměstí, měli téměř každý českou vlajku nebo

aspoň trikoloru či čepici v barvách vlajky. Nad hlavami

demonstrujících ale vlála také třeba rudá vlajka se srpem a kladivem

a od sídla komunistické strany přišlo několik lidí s vlajkami KSČM.

Spolu s řečníky vyzývali vládu k demisi a skandovali, že chtějí mír.

Foto: Kateřina Šulová, ČTK

Protivládní demonstrace, kterou organizuje Ladislav Vrabel (uprostřed)

a spolek ČR na 1. místě.

FOTO: Milion chvilek uspořádal turistický výlet na Hrad

Domácí
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S kritikou vlády Petra Fialy (ODS) v sobotu jako

jeden z prvních řečníků vystoupili někdejší

premiér Jiří Paroubek a europoslankyně

a předsedkyně KSČM Kateřina Konečná. Vládu

obviňovali z toho, že podporuje Ukrajinu na

úkor českých občanů, které zadlužuje. Zemi chce vláda podle

Paroubka zatáhnout do války, Konečná vládu označila za „fialový

hnus“. Paroubek ani Konečná nevyzvali demonstranty k podpoře ani

jednoho z kandidátů v prezidentské volbě, uvedli ale, že by neměli

volit Pavla.

Mezi další řečníky patřil například Josef Skála (KSČM) nebo

předseda Dělnické strany sociální spravedlnosti Tomáš Vandas. Po

skončení proslovů se účastníci akce vydali na pochod, jehož trasa

vedla po magistrále do Žitné ulice, dále Myslíkovou a po nábřeží přes

Mánesův most kolem Malostranské ke Strakově akademii. Tam opět

promluvil Vrabel, mimo jiné kritizoval zábrany umístěné před

úřadem, které podle něj byly s ohledem na pietní povahu akce

nedůstojné. Následně po 16:30 demonstraci ukončil.

Foto: Kateřina Šulová, ČTK

Účastníci demonstrace požadovali demisi vlády.

Na akci dohlíželo velké množství policistů, v Myslíkově ulici se

připojili i těžkooděnci. Po cestě polili dva mladí lidé Vrabela a lidi

kolem něj modrou a žlutou barvou, přítomný policista podle

organizátora nechal pachatele utéct, i když ten se následně sám

přihlásil. Při pochodu účastníci skandovali hesla jako „Hanba

vládě!“, „Fiala za mříže!“, „Máme toho dost!“ a krátce i „Čechy

Čechům!“.

Loni v září a v říjnu se Vrabelovi podařilo na Václavském náměstí

shromáždit desetitisíce lidí, kteří stejně jako nyní požadovali demisi

pětikoaličního kabinetu a obrat politického směřování země. Sám

organizátor má problémy s dluhy. Krajský soud v Českých

Budějovicích začátkem ledna zrušil jeho oddlužení a prohlásil na jeho
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majetek konkurz s tím, že Vrabel ve svém insolvenčním řízení nedělá

maximum pro to, aby uspokojil věřitele. Vrabel řekl, že soud

považuje za politický proces.

Foto: Kateřina Šulová, ČTK

Demonstraci organizuje Ladislav Vrabel (druhý zleva) a spolek ČR na 1. místě.

Anketa

Měla by podle vás nynější vláda podat demisi?

Ano.

56,5 %

Ne.

43,5 %

Celkem hlasovalo 32712 čtenářů.

 

 


